



ESTADO DE SANTA CATARINA
CELESC DISTRIBUIÇÃO S/A

A CELESC DISTRIBUIÇÃO S/A torna publica a retificação do Edital 001/2012, alterando o item 1.2 do primeiro termo aditivo:

ONDE SE LÊ:

- 1.2 O processo evolutivo do salário se dará da seguinte forma:
- a) Nos primeiros de 12 meses, a contar da data da admissão, o salário será equivalente a 60% do piso salarial do cargo ocupado.

LEIA-SE:

- 1.2 O processo evolutivo do salário se dará da seguinte forma:
- a) Nos primeiros de 12 meses, a contar da data da contratação para o cargo aprovado através deste concurso, o salário será equivalente a 60% do piso salarial do cargo ocupado.

Florianópolis, 04 de janeiro de 2013.

Diretor Presidente